
Поклонилися преподобній Йосафаті

Українська греко-католицька церква є світлом віри у релігійному і у національному житті
України. Вперті намагання спочатку царського, а потім радянського режимів ліквідувати
УГКЦ – не вдалися. У часи підпілля Богослужіння та уділення Святих Тайн відбувалися
підпільно по домівках людей.  

Вірні, в умовах, коли сама лише приналежність до недозволеної державою церкви
каралася, зберегли церковні традиції, ієрархію, передали спадкоємність молодим
поколінням. Після 1946 року УГКЦ була найбільш переслідуваною релігійною громадою у
світі. У грудні 1989-го УГКЦ вийшла з підпілля.  

20 листопада 2014 року в храмі Воздвиження Чесного Животворящого Хреста відбулася
Святкова Божественна Літургія, присвячена 25-літньому виходу Української
греко-католицької церкви з підпілля і Дню пам’яті святої блаженної Йосафати
Гордашевської. Очолив Святу Літургію о.Матей Гаврилів, священик ЧСВВ, який, будучи в
Російській православній церкві, у 1979 році перейшов у Українську греко-католицьку
церкву. Йому співслужили настоятель храму  отець Ярослав Царик, ігумен Підгорецької
Василіянської обителі о.Віктор Батіг та священик ЧСВВ  о.Полікарп  Марценюк,  керівник 
постуляційного бюро УГКЦ. Співав хор о.Адріяна Зофійовського під керівництвом дяка
Андрія Лисака. На Святій Літургії було багато студентів Бродівського педколеджу
ім.о.Маркіяна Шашкевича та учнів Бродівської гімназії ім.І.Труша.

  

Студентка  педколеджу  Аня Шевчук розповіла про історію створення згромадження
сестер-служебниць Непорочної Діви Марії, яке було засноване у 1892 році з ініціативи
о.Єремія Ломницького ЧССВ і о.Кирила Селецького та про духовний життєвий шлях
преподобної Йосафати – співзасновниці та першої сестри-служебниці.
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Йосафата Гордашевська народилася у Львові. Батьки нарекли доньку Михайлиною.
Будучи дуже побожною і мріючи про чернече життя, дівчина прагнула духовно і
морально піднести свій народ, який у ті часи був релігійно й духовно занедбаний.
Сестри-служебниці опікувалися недужими, засновували дитячі садочки, навчали молодь
основ християнського життя, дбали про охайність храмів, віддавали любов і милосердя
ближнім. Преподобна Йосафата Гордашевська у 2001 році була проголошена
блаженною. Папа Іван Павло ІІ стверджував, що вона своєю щоденною і вірною
самовідданістю йшла за Христом, посвячуючись дітям, хворим, убогим, не письменним та
знедоленим, часто у важких і непозбавлених страждань ситуаціях, у надзвичайний
спосіб зуміла втілити Євангеліє у своє щоденне життя. Померла преподобна Йосафата у
квітні 1919 року.

  

У день вшанування її пам’яті у храмі Воздвиження  Чесного Животворящого Хреста було
людно. Кожен християнин мав можливість поклонитися світлому образу святої.
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